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B1. XA, 13:

2uvednTd 1 aGLVEIONTO TO VOIKOKLPLO TOIPVEL TPELG OUKOVOUIKES ATOPAGELS
OYETIKA LE TN YPNOYLOTOINGT TOV EIGONUATOS TOL: () TOCO UEPOS TOV EIGOONLOTOS
0o katavaldoel, dniadn Oa domavicel Yoo ayopd Seopov ayaddv kol téco Oa
AmOTAUIEVGEL, ONANOT] Ba LAGEEL Yo var damavioel 6to uéALov, (B) To puépog mov Ha
KATovVoAmOEl, 6€ oo TPOIOVTO Kot 6€ Toleg avohoyieg Ba damavnOetl, kot (v) To HéEPog
TOV €160NUATOC TOV Bl amotapevdel, moTe Oa xpnooromBel Kot Yo Toto 6Komo.

Ot amo@AcElS AVTEG TOV VOIKOKLPLOD eMNpedlovial amd ToALOVS TaPAYOVTES,
onmc: (o) To péyebog tov elcodnuatog, (P) to néyebog Tov vorkokvptod Kot TNV NALKio
TV peA®V tov. Oco PeYaAVTEPO Elval TO VOIKOKVPLO, TOGO LEYOAVTEPO €ivan kol TO
péyebog g katavilmong. Eni-ong, dwwpopetikd mpoidvta ayopdlel pior otkoyEvela
HE HIKPpA Todld o’ 0,Tt fio OKoYEVeELn te NAkiopéva dtoua. (v) H yeoypagkn 6éom
omov eivar gykateotnpévo. (6) To kowvovikd mepifdilov pésa oto omoio Lovv ta
LEAN TOVL.

Mo Tohh onuavTiky andeacn Kahe voukokvplon, SOPOPETIKT G YOUPUKTIPO
amd TIC TPONYOVUEVESG, EIVOL GYETIKA LE TO O LEAN TNG OoYéEvelag Ba dovAehovv
Y TV anoktnon swwoonuatos. [apadooiakd, emkpoatovoe 1 Amoyrn OTL 0 Gvopag
TPENEL VO SOVAEVEL KOl OTL OEPVEL TNV KUPLoL €0OVVN YO TNV OLKOVOLIKT] TPOOSO TG
owoyévelac. To epdTNa NTo, av kot Toco Ba SovAéyel 1| yovaika, Kabhg eniong Kot
av Kot wote 0o SOLAEYOLV Ta TOdLd TG Ootkoyévewng 1 Ba omovddcovy KTA. Avtod
elvar to mPOPANUA TNG TPOGPOPAS €PYNGING TOL VOIKOKLPLOD, TTOV &lvol apKETH
nePIMAOKO Kot O YpeldleTal Vo GYOMAGTEL TTLO TOAV.

Baowkn| emdiowén tov voikokvploh kot KpLTiplo TautdYpove. yuo T ANy Tov
TO TAV® ATOPACEMV £ival 11 OGO TO dLVATOV TANPECTEPT] IKAVOTOINGT TOV OVOYKOV
0V pe Paon 1o de-00Uévo E1GOOMUA TTOL £YEL 6T O1iBeon Tov. 10 onueio avTtd
wpémel vo. yivouv 0o mapatnphoels: [IpdTo, o1 amo@doelc Tov vowkokvploh oev
naipvovtol Yoplotd 1 kabeud, adld o cvuvovacpd. Iy, n amdéeacn yo ta PEAN TG
owoyévewg mov Oa SovAéyouvv umopet va topbel e GLVOILAGUO e TNV ATOPACT Yo



™V ayopd dopepiopatos. Agdtepo, HETaEd TMV VOIKOKLPLOV LITAPYOLV CNUAVTIKEG
owpopéc. OploHEVO VOIKOKLPLY OTOTEAOVY Kot emyyeipnomn, m.y. £vo oypoTikod
VOIKOKVPLO, OmOTE TPEMEL VO TAPOVV ATOPACELS KOl OC KOUTOAVUAMTIKES, OAAA
TOVTOYPOVO KOL MG EMLYEPNLATIKES LOVADEC.

B2. 2el. 14:

Ov emyepnoelg sivor mapaymykés HOVAdES HE SLUPOPES VOLUKES HOPPEG
(avovoun etonpeia, EITE ktA.), pe dtngopetikd péyedog kot avtikeipevo, oTig omoisg
évo, M TEPLGGOTEPO ATOUO TTAIPVOLV OTTOPAGELS GYETIKA e TNV Tapaymyr. Me Tig
anoQAacels avtég mpoodiopiletat: (o) Tt mpoidv Ba mapdayel n emyeipnon, (B) oe T
nocotNTa O 0o Tapdyet, (Y) mow pEB0do mapaymyng Bo ¥PNCLOTOMGEL, ONAadT oo
teyvoroyia, (0) oe molo pépog Ba eykatactabel n enyeipnon, (€) oe mola Ty Oa
TOVAGEL TO TPOTOV, Kol SLAPOPO AAAL LIKPHTEPNG ONUAGTOS TPOPANUATA TNG.

AVTIKEYWEVIKOG OKOTOC NG Emyelpnong kot odnyodg g otn ANYIN TV
OLPOp®V ATOPAcE®V €ival 1 LEYIGTOTOINGN TOV KEPOOVS, ONAAON M EMITEVEN TOV
LEYOADTEPOV dVVAITOV KEPOOVG.

Kt avto, ywti, 660 peyordtepo gival 1o KEPSOG MG EmEipnoNg, TOGO TLO
BEPam Ba givar n emiPimon g kot 1 ovATTVEN TG HOKPOYPOVIA.

M emyeipnon, yo va TETVYEL TO UEYOUADTEPO dVVATO KEPOOG, TPEMEL VoL
TOLAGEL OGO TO dVVATO PEYOADTEPES TOGOTNTES TOV TPOIOVTOG GTN LEYOADTEPT OLVATH
TN KoL VO TAPAYEL TIG TOGOTNTES QVTEG UE TO YOUUNAGTEPO dLVATO KOGTOG.

B3. Zeh. 15

To Kpdrtog eivar 1 1o0vpOTEPN GLALOYIKY] OVIOTNTA KOl 1) GUUTEPIPOPE TOV
emmpedlel 6 on-povtikd Padbud v otkovopukn {mn e YOPOS Kol TIG ATOPAGELS TMV
emyepnoemv Kol TV vowkokvplov. IlapepPaiver oty owovopkn Con tov
emyelpnoemv  pe v emiPfor @opoloyiog Kol HE TNV WOPOYN  OLpopmV
otevkohveemv. Entiong, mapepfaivel oty owkovoulkn {on TV VOIKOKLPLOV LE TNV
eMPOA| POPOV Kol LE TNV TOPOYY EMOOUAT®V, d1dpopmv ayadmv KTA. [Tapdiinia,
T0 KPATOG AoKEL OAPOPES TAPAYMYIKES AELTOVPYiEG Yo “dmpedv” mapoyr ayabdv
0TOVG TOMTEG, OTMG TPOGTAGIa, TAdEl, TEPIOAAYT KTA.

OMAAA TPITH
OEMAT
"Etog AEII tpey. Twuéc AT % AEII npay. Tynég
2010 800 100 800
2011 1150 125 920
2021 1078 110 980




It
AoV ATy19 =100, to 2010 givar To £10¢ Pdong.
Apa Ovopoaotikd AEIL g = [paypatikd AEITy 0 = 800

Ovopootikd AEILyy = % =1150

1078x100
ATy = ——— =110
2012 980

2.
[Tpaypatikn petafoin AEILp10— 2011 = 120
[Tpaypatikn mocootiaia petafoin AEIp0— 2011 = %XIOO =15%

I'3.

Do va ahAaEm £tog Baong dtapd 6Aovg Toug AT pe tov AT tov véou £tovg Baong
Kol TOAMOTAAGLACm emi EKATO.

100x100
ATyp10= ——— = 80
2010 125
ATZ()]] =100
110x100
ATy = ——— =88
2012 125

Mpayporicd AETTy;o = W 1000

[Tpaypatuwcd AEILy = 1150

Mpaypoticd AETTy = % = 1225

ii)

Hpayuarucﬁ uS’E(IﬁO)\,ﬁ AEHZOIO—) 2011~ 1150 - 1000 =150

[Tpaypatikn mocootiaia petaforn AEILg10— 2011 = %xmo =15%

H mpaypoticn tocootiaio petafoin tov AEIT napapével otabepn aveEapttog £Tovg
paong.



I'4.

i) IDinvopog, = —Lamemxd AR _ 800.000.000

x.xIlpayuariko AEIT 16.000

=50.000

i) IIMOvopoc, = 1,1xI1Andvouds, = 1,1x50.000 = 55.000

_920.000.000

K.K. [Ipayuoatikd AELLy = ——————=16.727,27
paypot 2011 55.000
OMAAA TETAPTH

OEMA A

Al.
L Q AP MP
0 0 - -
1 8 8 8
2 22 11 14
3 60 20 38
4 96 24 36
5 120 24 24
6 132 22 12

I'vopilo and Bewpia 6Tt 10 MP tépver 10 AP and ndvo mpog ta Kdtm otn péytot
TN TOV.

APs = MPs 2%=M=> Q5-5Q5-480 = 4Q5=480 = Qs =120

5 5-4
APs= 2 =120 oy vp,
L 5
Mp, = 1327120 )
6-5
A2.

i) Xel.57. “O vépog g ebivovcag 1 un avirloyng anddoong dniovel 4Tl 61
Bpoyvypdvia mepiodo Tapaywyns, ONANOT GTNV TEPI0O0 TOV VITAPYEL EVAG
TOVAAYLGTOV 6TABEPHG TAPAYMYIKOG GUVTEAEGTIC, VILAPYEL £V ONUELD
LEYPL TO 0TTO10 1) S1ad0Y KT TPOGHNKT {GMV LOVAS®V TOL LETOPANTOV
OLVTELEGTN] OIVEL GLVEYXMG PEYAADTEPES OVENGELS GTO GUVOALKS TPOTOV.
[Tépa amd to onpueio avtod Kabe ddoyikr| ion avénon tov petafinTod
ocvvteleotn Ba divel OAO Kol PIKPOTEPES AVENGELS GTO GUVOAKO TTPOTOV,
ONAadT, TO OPLOKO TPOTOV TOL HETAPANTOD GUVIEAEGTN OPYIKE QVEAVETAL
Kol LETE petmdveTon.”



ii) O N.®.A. gpgavileton pe v Tpocdnkn tov 4°° epyd (netd tov 3°) yti omo
10 onueio avtd To MP apyilel va peudverar.

A3.

VC=oL+C-Q== VC=3000L+C-Q
VCiy =3000-5+ 120 -C = 15000 + 120- C
VCys =3000-4 +96 -C =12000 + 96-C

MC120=VC12°_VC% N 525215000+120-C—12000—96-C
120-96 24

12600 = 3000 + 24-C = 24C =9600 = C =400

Apa VCiy= 15000 + 120-400 = 15000 + 48000 = 63000
ATC20=700 = TCj3=700-120 = TC,p= 84000
Ap(l FC= TCm - VC120= 21000




